

Sicherheitsdokument für Hochbeet aus WPC von ML-Design

Produktbeschreibung:

Das Hochbeet von ML-Design ist eine stabile und stilvolle Lösung für den Gartenbau. Bietet es eine komfortable Arbeitshöhe und besteht aus widerstandsfähigem WPC (Wood Plastic Composite). Die Farbe Anthrazit sorgt für eine moderne Optik und Langlebigkeit im Außenbereich.

Wichtige Sicherheitsinformationen:

1. Materialzusammensetzung:

- Das Hochbeet besteht aus **WPC**, einer Kombination aus Holzfasern und Kunststoff. Dies verleiht dem Produkt Widerstandsfähigkeit gegen Witterungseinflüsse und sorgt für eine lange Lebensdauer.

2. Montagehinweise:

- Vor der Montage sollten alle Teile auf Beschädigungen überprüft werden.
- Verwenden Sie nur die mitgelieferten Schrauben und Werkzeuge, um die Stabilität des Hochbeets sicherzustellen.
- **Ziehen Sie alle Schrauben fest an**, um ein Zerfallen des Hochbeets bei voller Bepflanzung zu vermeiden.

3. Nutzungshinweise:

- Achten Sie darauf, das Hochbeet auf eine **ebene Fläche** zu stellen, um ein Kippen oder Wackeln zu verhindern.
- Überlasten Sie das Hochbeet nicht. Befolgen Sie die empfohlene maximale Füllmenge.
- **Bei schwerer Bepflanzung oder Nutzung bei extremen Wetterbedingungen** ist regelmäßige Überprüfung der Stabilität notwendig.

4. Pflegehinweise:

- Reinigen Sie die Oberfläche des Hochbeets regelmäßig mit einem feuchten Tuch, um Schmutz und Ablagerungen zu entfernen.
- Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel, die das Material beschädigen könnten.

5. Gefahrenvermeidung:

- **Halten Sie Kinder von unmontierten Bauteilen und Werkzeugen fern**, um Verletzungen zu vermeiden.
- Überprüfen Sie regelmäßig die Standfestigkeit und die Befestigungselemente, um Unfälle zu verhindern.

6. Lagerung:

- Wenn das Hochbeet für längere Zeit nicht benutzt wird, empfehlen wir, es in einem geschützten Bereich zu lagern, um es vor übermäßiger Feuchtigkeit und extremen Temperaturen zu schützen.

Wichtige Hinweise:

- Obwohl WPC ein langlebiges Material ist, kann es durch extreme Witterungsbedingungen beeinträchtigt werden. Berücksichtigen Sie daher die klimatischen Bedingungen Ihres Standorts.

- **Persönliche Schutzausrüstung** wie Handschuhe sollte beim Umgang mit Erde und Pflanzenmaterial getragen werden.

Dieses Sicherheitsdokument soll Ihnen helfen, das Hochbeet von ML-Design sicher und effektiv zu nutzen. Beachten Sie alle genannten Hinweise, um die Lebensdauer des Produkts zu maximieren und einen sicheren Betrieb zu gewährleisten.

Safety document for raised beds made of WPC from ML-Design

Product description:

The raised bed from ML-Design is a stable and stylish solution for gardening. It offers a comfortable working height and is made of durable WPC (Wood Plastic Composite). The anthracite color ensures a modern look and durability in outdoor areas.

Important safety information:

1. material composition:

- The raised bed is made of WPC, a combination of wood fibers and plastic. This gives the product resistance to weather influences and ensures a long service life.

2. installation instructions:

- Before assembly, all parts should be checked for damage.
- Only use the screws and tools supplied to ensure the stability of the raised bed.
- Tighten all screws firmly to prevent the raised bed from falling apart when fully planted.

3. instructions for use:

- Ensure that the raised bed is placed on a level surface to prevent it from tipping or wobbling.
- Do not overload the raised bed. Follow the recommended maximum filling quantity.
- Regularly check the stability of the raised bed if it is used for heavy planting or in extreme weather conditions.

4. care instructions:

- Clean the surface of the raised bed regularly with a damp cloth to remove dirt and deposits.
- Do not use any aggressive cleaning agents that could damage the material.

5. hazard avoidance:

- Keep children away from unassembled components and tools to avoid injury.
- Check the stability and fastening elements regularly to prevent accidents.

6. storage:

- If the raised bed will not be used for a long period of time, we recommend storing it in a sheltered area to protect it from excessive moisture and extreme temperatures.

Important notes:

- Although WPC is a durable material, it can be affected by extreme weather conditions. Therefore, take the climatic conditions of your location into account.
- Personal protective equipment such as gloves should be worn when handling soil and plant material.

This safety document is intended to help you use the raised bed from ML-Design safely and effectively. Observe all the instructions in order to maximize the service life of the product and ensure safe operation.

Document de sécurité pour parterre surélevé en WPC de ML-Design

Description du produit :

Le parterre surélevé de ML-Design est une solution stable et élégante pour le jardinage. Elle offre une hauteur de travail confortable et est fabriquée en WPC (Wood Plastic Composite) résistant. Sa couleur anthracite lui confère un aspect moderne et une longue durée de vie à l'extérieur.

Informations importantes sur la sécurité :

1. composition du matériau :

- Le parterre surélevé est composé de WPC, une combinaison de fibres de bois et de plastique. Cela confère au produit une résistance aux intempéries et lui assure une longue durée de vie.

2. les instructions de montage :

- Avant le montage, il convient de vérifier que toutes les pièces ne sont pas endommagées.
- Utilisez uniquement les vis et les outils fournis pour assurer la stabilité du parterre surélevé.
- Serrez bien toutes les vis afin d'éviter que le parterre surélevé ne se désagrège lorsque la plantation est pleine.

3. conseils d'utilisation :

- Veillez à placer le parterre surélevé sur une surface plane afin d'éviter qu'il ne bascule ou ne vacille.
- Ne surchargez pas le parterre surélevé. Suivez la quantité de remplissage maximale recommandée.
- En cas de plantation lourde ou d'utilisation dans des conditions météorologiques extrêmes, il est nécessaire de vérifier régulièrement la stabilité.

4. conseils d'entretien :

- Nettoyez régulièrement la surface du potager surélevé à l'aide d'un chiffon humide afin d'éliminer la saleté et les dépôts.
- N'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs qui pourraient endommager le matériau.

5. prévention des risques :

- Tenez les enfants à l'écart des composants et des outils non montés afin d'éviter les blessures.
- Vérifiez régulièrement la stabilité et les éléments de fixation afin d'éviter les accidents.

6. stockage :

- Si le parterre surélevé n'est pas utilisé pendant une longue période, nous recommandons de le stocker dans un endroit abrité afin de le protéger d'une humidité excessive et des températures extrêmes.

Remarques importantes :

- Bien que le WPC soit un matériau durable, il peut être affecté par des conditions météorologiques extrêmes. Tenez donc compte des conditions climatiques de votre site.
- Un équipement de protection individuelle tel que des gants doit être porté lors de la manipulation de terre et de matériel végétal.

Ce document de sécurité a pour but de vous aider à utiliser le parterre surélevé de ML-Design de manière sûre et efficace. Respectez toutes les consignes mentionnées afin de maximiser la durée de vie du produit et de garantir une utilisation en toute sécurité.

Documento di sicurezza per letti rialzati in WPC di ML-Design

Descrizione del prodotto:

Il letto rialzato di ML-Design è una soluzione stabile ed elegante per il giardinaggio. Offre una comoda altezza di lavoro ed è realizzato in resistente WPC (Wood Plastic Composite). Il colore antracite assicura un look moderno e una lunga durata nelle aree esterne.

Importanti informazioni sulla sicurezza:

1. composizione del materiale:

- Il letto rialzato è realizzato in WPC, una combinazione di fibre di legno e plastica. Ciò conferisce al prodotto una resistenza agli agenti atmosferici e ne garantisce una lunga durata.

2. istruzioni per il montaggio:

- Prima di procedere al montaggio, è necessario verificare che tutte le parti non siano danneggiate.
- Per garantire la stabilità del letto rialzato, utilizzare esclusivamente le viti e gli attrezzi in dotazione.
- Serrare saldamente tutte le viti per evitare che il letto rialzato cada a pezzi quando è completamente piantato.

3. istruzioni per l'uso:

- Assicurarsi che il letto rialzato sia posizionato su una superficie piana per evitare che si ribalti o traballi.
- Non sovraccaricare il letto rialzato. Rispettare la quantità massima di riempimento consigliata.
- Controllare regolarmente la stabilità del letto rialzato se viene utilizzato per semine pesanti o in condizioni climatiche estreme.

4. istruzioni per la cura:

- Pulire regolarmente la superficie del letto rialzato con un panno umido per rimuovere sporco e depositi.
- Non utilizzare detergenti aggressivi che potrebbero danneggiare il materiale.

5. evitare i pericoli:

- Tenere i bambini lontani dai componenti e dagli strumenti non montati per evitare lesioni.
- Controllare regolarmente la stabilità e gli elementi di fissaggio per evitare incidenti.

6. conservazione:

- Se il letto rialzato non viene utilizzato per un lungo periodo di tempo, si consiglia di riporlo in una zona riparata per proteggerlo dall'umidità eccessiva e dalle temperature estreme.

Note importanti:

- Sebbene il WPC sia un materiale resistente, può essere influenzato da condizioni climatiche estreme. Tenere quindi conto delle condizioni climatiche del luogo in cui ci si trova.
- Durante la manipolazione del terreno e del materiale vegetale è necessario indossare dispositivi di protezione individuale come i guanti.

Questo documento di sicurezza ha lo scopo di aiutarvi a utilizzare il letto rialzato di ML-Design in modo sicuro ed efficace. Osservare tutte le istruzioni per massimizzare la durata del prodotto e garantire un funzionamento sicuro.

Documento de seguridad para lechos elevados de WPC de ML-Design

Descripción del producto:

La cama elevada de ML-Design es una solución estable y elegante para la jardinería. Ofrece una cómoda altura de trabajo y está fabricada en resistente WPC (Wood Plastic Composite). El color antracita garantiza un aspecto moderno y durabilidad en zonas exteriores.

Información de seguridad importante:

1. composición del material:

- La cama elevada está hecha de WPC, una combinación de fibras de madera y plástico.

Esto confiere al producto resistencia a las influencias meteorológicas y garantiza una larga vida útil.

2. instrucciones de montaje:

- Antes del montaje, compruebe que todas las piezas no estén dañadas.
- Utilice únicamente los tornillos y herramientas suministrados para garantizar la estabilidad del arriate elevado.

- Apriete firmemente todos los tornillos para evitar que la cama elevada se desmorone cuando esté completamente plantada.

3. instrucciones de uso:

- Asegúrese de que la cama elevada está colocada sobre una superficie nivelada para evitar que vuelque o se tambalee.

- No sobrecargue la cama elevada. Siga la cantidad máxima de llenado recomendada.

- Compruebe regularmente la estabilidad de la cama elevada si se utiliza para plantaciones pesadas o en condiciones climáticas extremas.

4. instrucciones de cuidado:

- Limpie regularmente la superficie de la cama elevada con un paño húmedo para eliminar la suciedad y los depósitos.

- No utilice productos de limpieza agresivos que puedan dañar el material.

5. prevención de riesgos:

- Mantenga a los niños alejados de los componentes y herramientas sin montar para evitar lesiones.

- Compruebe periódicamente la estabilidad y los elementos de fijación para evitar accidentes.

6. almacenamiento:

- Si la cama elevada no se va a utilizar durante un largo periodo de tiempo, recomendamos guardarla en un lugar resguardado para protegerla de la humedad excesiva y de las temperaturas extremas.

Notas importantes:

- Aunque el WPC es un material duradero, puede verse afectado por condiciones climáticas

extremas. Por lo tanto, tenga en cuenta las condiciones climáticas de su ubicación.

- Al manipular la tierra y el material vegetal, debe utilizarse equipo de protección personal, como guantes.

Este documento de seguridad tiene por objeto ayudarle a utilizar la cama elevada de ML-Design de forma segura y eficaz. Siga todas las instrucciones para maximizar la vida útil del producto y garantizar un funcionamiento seguro.

Документ за безопасност за повдигнати лехи от WPC от ML-Design

Описание на продукта:

Повдигнатата леха от ML-Design е стабилно и стилно решение за градинарство. Тя предлага удобна работна височина и е изработена от издръжлив WPC (дървесно-пластмасов композит). Антрацитният цвят гарантира модерен външен вид и издръжливост на открити площи.

Важна информация за безопасност:

1. състав на материала:

- Повдигнатото легло е изработено от WPC - комбинация от дървесни влакна и пластмаса. Това придава на продукта устойчивост на атмосферни влияния и гарантира дълъг експлоатационен живот.

2. инструкции за сглобяване:

- Преди сглобяване всички части трябва да се проверят за повреди.
- Използвайте само доставените винтове и инструменти, за да осигурите стабилност на повдигнатото легло.
- Затегнете здраво всички винтове, за да предотвратите разпадането на повдигнатата леха при пълно засаждане.

3. инструкции за употреба:

- Уверете се, че повдигнатото легло е поставено на равна повърхност, за да се предотврати преобръщането или клатенето му.
- Не претоварвайте повдигнатото легло. Спазвайте препоръчаното максимално количество за пълнене.
- Редовно проверявайте стабилността на повдигнатата леха, ако тя се използва за засаждане на тежки растения или при екстремни метеорологични условия.

4. инструкции за грижа:

- Почиствайте редовно повърхността на повдигнатото легло с влажна кърпа, за да отстраните замърсяванията и отлаганията.
- Не използвайте агресивни почистващи препарати, които могат да повредят материала.

5. избягване на опасности:

- За да се избегнат наранявания, дръжте децата далеч от несглобени компоненти и инструменти.
- Редовно проверявайте стабилността и закрепващите елементи, за да предотвратите злополуки.

6. съхранение:

- Ако повдигнатото легло няма да се използва за дълъг период от време, препоръчваме да се съхранява на закрито място, за да се предпази от прекомерна влага и екстремни температури.

Важни забележки:

- Въпреки че WPC е издръжлив материал, той може да бъде засегнат от екстремни метеорологични условия. Затова вземете предвид климатичните условия на вашето местоположение.
- При работа с почва и растителен материал трябва да се носят лични предпазни средства, като например ръкавици.

Този документ за безопасност има за цел да ви помогне да използвате повдигнатото легло от ML-Design безопасно и ефективно. Спазвайте всички инструкции, за да удължите максимално експлоатационния живот на продукта и да осигурите безопасна работа.

Bezpečnostní dokument pro vyvýšené záhony z WPC od ML-Design

Popis produktu:

Vyvýšený záhon od ML-Design je stabilní a stylové řešení pro zahradničení. Nabízí pohodlnou pracovní výšku a je vyroben z odolného kompozitu WPC (Wood Plastic Composite). Antracitová barva zajišťuje moderní vzhled a odolnost ve venkovních prostorech.

Důležité bezpečnostní informace:

1. materiálové složení:

- Vyvýšená postel je vyrobena z WPC, kombinace dřevěných vláken a plastu. Díky tomu je výrobek odolný vůči povětrnostním vlivům a má dlouhou životnost.

2. návod k montáži:

- Před montáží je třeba zkontrolovat všechny díly, zda nejsou poškozené.
- K zajištění stability vyvýšeného lůžka používejte pouze dodané šrouby a nářadí.
- Všechny šrouby pevně utáhněte, aby se zvýšený záhon po úplném zasazení nerozpadl.

3. návod k použití:

- Dbejte na to, aby vyvýšené lůžko stálo na rovném povrchu, aby se zabránilo jeho převrácení nebo kývání.
- Vyvýšenou postel nepřetěžujte. Dodržujte doporučené maximální množství náplně.
- Pravidelně kontrolujte stabilitu vyvýšeného záhonu, pokud je používán pro těžkou výsadbu nebo za extrémních povětrnostních podmínek.

4. pokyny pro péči:

- Pravidelně čistěte povrch vyvýšeného lůžka vlhkým hadříkem, abyste odstranili nečistoty a usazeniny.
- Nepoužívejte žádné agresivní čisticí prostředky, které by mohly materiál poškodit.

5. vyhýbání se nebezpečí:

- Aby nedošlo ke zranění, držte děti mimo dosah sestavených součástí a nástrojů.
- Pravidelně kontrolujte stabilitu a upevňovací prvky, abyste předešli nehodám.

6. skladování:

- Pokud nebude vyvýšená postel delší dobu používána, doporučujeme ji uložit na chráněném místě, aby byla chráněna před nadměrnou vlhkostí a extrémními teplotami.

Důležité poznámky:

- Přestože je WPC odolný materiál, může být ovlivněn extrémními povětrnostními podmínkami. Proto berte v úvahu klimatické podmínky vaší lokality.
- Při manipulaci s půdou a rostlinným materiálem je třeba používat osobní ochranné pomůcky, například rukavice.

Tento bezpečnostní dokument vám má pomoci bezpečně a efektivně používat vyvýšené lůžko od společnosti ML-Design. Dodržujte všechny pokyny, abyste maximalizovali životnost výrobku a zajistili jeho bezpečný provoz.

Sikkerhedsdokument for højbede lavet af WPC fra ML-Design

Produktbeskrivelse:

Højbedet fra ML-Design er en stabil og stilfuld løsning til havearbejde. Det giver en behagelig arbejdshøjde og er lavet af holdbart WPC (Wood Plastic Composite). Den antracitfarvede farve sikrer et moderne look og holdbarhed på udendørsarealer.

Vigtig sikkerhedsinformation:

1. Materialesammensætning:

- Højbedet er fremstillet af WPC, en kombination af træfibre og plast. Dette giver produktet modstandsdygtighed over for vejrpåvirkninger og sikrer en lang levetid.

2. Samlevejledning:

- Før montering skal alle dele kontrolleres for skader.
- Brug kun de medfølgende skruer og værktøjer for at sikre højbedets stabilitet.
- Spænd alle skruer godt til for at forhindre, at højbedet falder fra hinanden, når det er fuldt plantet.

3. Brugsanvisning:

- Sørg for, at højbedet står på et plant underlag, så det ikke vælter eller vakler.
- Overbelast ikke højbedet. Følg den anbefalede maksimale påfyldningsmængde.
- Kontrollér jævnligt højbedets stabilitet, hvis det bruges til tung beplantning eller under ekstreme vejrforhold.

4. Instruktioner for pleje:

- Rengør jævnligt højbedets overflade med en fugtig klud for at fjerne snavs og aflejringer.
- Brug ikke aggressive rengøringsmidler, der kan beskadige materialet.

5. Undgåelse af fare:

- Hold børn væk fra usamlede komponenter og værktøj for at undgå skader.
- Kontrollér regelmæssigt stabiliteten og fastgørelseselementerne for at forhindre ulykker.

6. Opbevaring:

- Hvis højbedet ikke skal bruges i en længere periode, anbefaler vi at opbevare det i et beskyttet område for at beskytte det mod overdreven fugt og ekstreme temperaturer.

Vigtige bemærkninger:

- Selvom WPC er et holdbart materiale, kan det påvirkes af ekstreme vejrforhold. Tag derfor hensyn til de klimatiske forhold på din placering.
- Man bør bære personlige værnemidler som f.eks. handsker, når man håndterer jord og plantemateriale.

Dette sikkerhedsdokument er beregnet til at hjælpe dig med at bruge højbedet fra ML-Design sikkert og effektivt. Overhold alle instruktioner for at maksimere produktets levetid og sikre en sikker drift.

Turvallisuusasiakirja WPC:stä valmistetuille korotetuille sängyille ML-Designilta

Tuotteen kuvaus:

ML-Designin korotettu sänky on vakaa ja tyylikäs ratkaisu puutarhanhoitoon. Se tarjoaa mukavan työskentelykorkeuden ja on valmistettu kestävästä WPC:stä (Wood Plastic Composite). Antrasiitin väri takaa modernin ulkonäön ja kestävyuden ulkotiloissa.

Tärkeitä turvallisuustietoja:

1. materiaalikoostumus:

- Se on valmistettu WPC:stä, joka on puukuitujen ja muovin yhdistelmä. Tämä antaa tuotteelle säänkestävyyden ja takaa pitkän käyttöiän.

2. kokoamisohjeet:

- Ennen kokoamista kaikki osat on tarkistettava vaurioiden varalta.
- Käytä vain mukana toimitettuja ruuveja ja työkaluja korotetun sängyn vakauden varmistamiseksi.
- Kiristä kaikki ruuvit tiukasti, jotta korotettu sänky ei pääse hajoamaan, kun se on täysin istutettu.

3. käyttöohjeet:

- Varmista, että korotettu sänky asetetaan tasaiselle alustalle, jotta se ei pääse kaatumaan tai heilumaan.
- Älä kuormita korotettua sänkyä liikaa. Noudata suositeltua maksimitäyttömäärää.
- Tarkista korotetun sängyn vakaus säännöllisesti, jos sitä käytetään raskaaseen istutukseen tai äärimmäisissä sääolosuhteissa.

4. hoito-ohjeet:

- Puhdista korotetun sängyn pinta säännöllisesti kostealla liinalla lian ja saostumien poistamiseksi.
- Älä käytä aggressiivisia puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa materiaalia.

5. vaarojen välttäminen:

- Pidä lapset erossa kokoonpanemattomista osista ja työkaluista loukkaantumisen välttämiseksi.
- Tarkista säännöllisesti vakaus ja kiinnityselementit onnettomuuksien välttämiseksi.

6. varastointi:

- Jos korotettua sänkyä ei käytetä pitkään aikaan, suosittelemme sen varastoimista suojaisassa paikassa liialliselta kosteudelta ja äärimmäisiltä lämpötiloilta suojaamiseksi.

Tärkeitä huomautuksia:

- Vaikka WPC on kestävä materiaali, äärimmäiset sääolosuhteet voivat vaikuttaa siihen. Ota siksi huomioon paikkakuntasi ilmasto-olosuhteet.
- Henkilökohtaisia suojavarusteita, kuten käsineitä, on käytettävä maaperää ja kasvimateriaalia käsiteltäessä.

Tämän turvallisuusasiakirjan tarkoituksena on auttaa sinua käyttämään ML-Designin korotettua sänkyä turvallisesti ja tehokkaasti. Noudata kaikkia ohjeita tuotteen käyttöään maksimoimiseksi ja turvallisen käytön varmistamiseksi.

Έγγραφο ασφαλείας για υπερυψωμένα κρεβάτια από WPC από την ML-Design

Περιγραφή προϊόντος:

Το υπερυψωμένο κρεβάτι από την ML-Design είναι μια σταθερή και κομψή λύση για την κηπουρική. Προσφέρει ένα άνετο ύψος εργασίας και είναι κατασκευασμένο από ανθεκτικό WPC (Wood Plastic Composite). Το ανθρακί χρώμα εξασφαλίζει μοντέρνα εμφάνιση και ανθεκτικότητα σε εξωτερικούς χώρους.

Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια:

1:

- Το υπερυψωμένο κρεβάτι είναι κατασκευασμένο από WPC, έναν συνδυασμό ινών ξύλου και πλαστικού. Αυτό προσδίδει στο προϊόν αντοχή στις καιρικές επιδράσεις και εξασφαλίζει μεγάλη διάρκεια ζωής.

2. οδηγίες συναρμολόγησης:

- Πριν από τη συναρμολόγηση, πρέπει να ελεγχθούν όλα τα μέρη για τυχόν ζημιές.
- Χρησιμοποιήστε μόνο τις βίδες και τα εργαλεία που παρέχονται για να εξασφαλίσετε τη σταθερότητα του υπερυψωμένου κρεβατιού.
- Σφίξτε σταθερά όλες τις βίδες για να αποτρέψετε την αποσύνθεση του υπερυψωμένου κρεβατιού όταν φυτευτεί πλήρως.

3. οδηγίες χρήσης:

- Βεβαιωθείτε ότι το υπερυψωμένο κρεβάτι τοποθετείται σε επίπεδη επιφάνεια για να μην ανατρέπεται ή ταλαντεύεται.
- Μην υπερφορτώνετε το υπερυψωμένο κρεβάτι. Ακολουθήστε τη συνιστώμενη μέγιστη ποσότητα πλήρωσης.
- Ελέγχετε τακτικά τη σταθερότητα του υπερυψωμένου κρεβατιού εάν χρησιμοποιείται για βαριά φύτευση ή σε ακραίες καιρικές συνθήκες.

4. οδηγίες φροντίδας:

- Καθαρίζετε τακτικά την επιφάνεια του υπερυψωμένου κρεβατιού με ένα υγρό πανί για να απομακρύνετε τη βρωμιά και τις επικαθίσεις.
- Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά καθαριστικά μέσα που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στο υλικό.

5. αποφυγή κινδύνων:

- Κρατήστε τα παιδιά μακριά από μη συναρμολογημένα εξαρτήματα και εργαλεία για να αποφύγετε τραυματισμούς.
- Ελέγχετε τακτικά τη σταθερότητα και τα στοιχεία στερέωσης για την αποφυγή ατυχημάτων.

6. αποθήκευση:

- Εάν το υπερυψωμένο κρεβάτι δεν θα χρησιμοποιηθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα, συνιστούμε να το αποθηκεύσετε σε προστατευμένο χώρο για να το προστατέψετε από την υπερβολική υγρασία και τις ακραίες θερμοκρασίες.

Σημαντικές σημειώσεις:

- Αν και το WPC είναι ένα ανθεκτικό υλικό, μπορεί να επηρεαστεί από ακραίες καιρικές συνθήκες. Επομένως, λάβετε υπόψη τις κλιματολογικές συνθήκες της τοποθεσίας σας.
- Κατά το χειρισμό του εδάφους και του φυτικού υλικού θα πρέπει να φοράτε ατομικό προστατευτικό εξοπλισμό, όπως γάντια.

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας έχει σκοπό να σας βοηθήσει να χρησιμοποιήσετε το υπερυψωμένο κρεβάτι της ML-Design με ασφάλεια και αποτελεσματικότητα. Τηρείτε όλες τις οδηγίες προκειμένου να μεγιστοποιήσετε τη διάρκεια ζωής του προϊόντος και να διασφαλίσετε την ασφαλή λειτουργία.

Biztonsági dokumentum WPC-ből készült magaságysokhoz az ML-Design-tól

Termékleírás: A termék leírása:

Az ML-Design magaságys stabil és stílusos megoldás a kertészkedéshez. Kényelmes munkamagasságot kínál, és tartós WPC-ből (Wood Plastic Composite) készült. Az antracit szín modern megjelenést és tartósságot biztosít a kültéri területeken.

Fontos biztonsági információk:

1. anyagi összetétel:

- A magaságys WPC-ből készül, amely faanyagszálak és műanyag kombinációja. Ez biztosítja a termék időjárás hatásokkal szembeni ellenálló képességét és hosszú élettartamát.

2. összeszerelési útmutató:

- Összeszerelés előtt minden alkatrészt ellenőrizni kell a sérülések szempontjából.
- Csak a mellékelt csavarokat és szerszámokat használja, hogy biztosítsa az emelt ágy stabilitását.
- Minden csavart húzzon meg erősen, hogy a magaságys ne essen szét, amikor teljesen beültetett.

3. használati utasítás:

- Ügyeljen arra, hogy az emelt ágyat vízszintes felületre helyezze, hogy megakadályozza a billenést vagy a billegést.
- Ne terhelje túl az emelt ágyat. Tartsa be az ajánlott maximális töltési mennyiséget.
- Rendszeresen ellenőrizze a magaságys stabilitását, ha azt nehéz ültetéshez vagy szélsőséges időjárási körülmények között használja.

4. ápolási utasítások:

- Az emelt ágy felületét rendszeresen tisztítsa meg nedves ruhával a szennyeződések és lerakódások eltávolítása érdekében.
- Ne használjon agresszív tisztítószereket, amelyek károsíthatják az anyagot.

5. veszélyelkerülés:

- A sérülések elkerülése érdekében tartsa távol a gyermekeket az összeszeretlen alkatrészekről és szerszámokról.
- A balesetek megelőzése érdekében rendszeresen ellenőrizze a stabilitást és a rögzítőelemeket.

6. tárolás:

- Ha az emelt ágyat hosszabb ideig nem használják, javasoljuk, hogy védett helyen tárolja, hogy megvédje a túlzott nedvességtől és a szélsőséges hőmérséklettől.

Fontos megjegyzések:

- Bár a WPC tartós anyag, a szélsőséges időjárás körülmények befolyásolhatják. Ezért vegye figyelembe a helyszín éghajlati viszonyait.

- A talaj és a növényi anyagok kezelésénél személyes védőfelszerelést, például kesztyűt kell viselni.

Ez a biztonsági dokumentum az ML-Design magaságzás biztonságos és hatékony használatát hivatott segíteni. Tartsa be az összes utasítást a termék élettartamának maximalizálása és a biztonságos üzemeltetés érdekében.

Veiligheidsdocument voor verhoogde bedden gemaakt van WPC van ML-Design

Productbeschrijving:

Het verhoogde bed van ML-Design is een stabiele en stijlvolle oplossing voor tuinieren. Het biedt een comfortabele werkhogte en is gemaakt van duurzaam WPC (Wood Plastic Composite). De antracietkleur zorgt voor een moderne uitstraling en duurzaamheid in de buitenruimte.

Belangrijke veiligheidsinformatie:

1. samenstelling van het materiaal:

- Het verhoogde bed is gemaakt van WPC, een combinatie van houtvezels en kunststof. Hierdoor is het product bestand tegen weersinvloeden en gaat het lang mee.

2. montage-instructies:

- Voor de montage moeten alle onderdelen gecontroleerd worden op beschadigingen.
- Gebruik alleen de meegeleverde schroeven en gereedschappen om de stabiliteit van de verhoogde bedding te garanderen.
- Draai alle schroeven stevig aan om te voorkomen dat het verhoogde bed uit elkaar valt wanneer het volledig beplant is.

3. gebruiksaanwijzing:

- Zorg ervoor dat het verhoogde bed op een vlakke ondergrond wordt geplaatst om te voorkomen dat het kantelt of wiebelt.
- Overbelast het verhoogde bed niet. Volg de aanbevolen maximale vulhoeveelheid.
- Controleer regelmatig de stabiliteit van de verhoogde bedding als deze wordt gebruikt voor zware beplanting of in extreme weersomstandigheden.

4. onderhoudsinstructies:

- Reinig het oppervlak van het verhoogde bed regelmatig met een vochtige doek om vuil en aanslag te verwijderen.
- Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen die het materiaal kunnen beschadigen.

5. voorkoming van gevaar:

- Houd kinderen uit de buurt van niet-gemonteerde onderdelen en gereedschap om letsel te voorkomen.
- Controleer regelmatig de stabiliteit en bevestigingselementen om ongelukken te voorkomen.

6. opslag:

- Als het verhoogde bed lange tijd niet gebruikt zal worden, raden we aan het op te slaan in een beschutte ruimte om het te beschermen tegen overmatig vocht en extreme temperaturen.

Belangrijke opmerkingen:

- Hoewel WPC een duurzaam materiaal is, kan het worden aangetast door extreme

weersomstandigheden. Houd daarom rekening met de klimatologische omstandigheden van uw locatie.

- Draag persoonlijke beschermingsmiddelen zoals handschoenen bij het hanteren van grond en plantmateriaal.

Dit veiligheidsdocument is bedoeld om u te helpen het verhoogde bed van ML-Design veilig en effectief te gebruiken. Neem alle instructies in acht om de levensduur van het product te maximaliseren en een veilige werking te garanderen.

Dokument bezpieczeństwa dla podniesionych łóżek wykonanych z WPC od ML-Design

Opis produktu:

Podwyższone łóżko od ML-Design to stabilne i stylowe rozwiązanie do ogrodnictwa. Oferuje wygodną wysokość roboczą i jest wykonana z trwałego kompozytu WPC (Wood Plastic Composite). Antracytowy kolor zapewnia nowoczesny wygląd i trwałość na zewnątrz.

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa:

1. skład materiału:

- Podwyższone łóżko jest wykonane z WPC, połączenia włókien drzewnych i plastiku.

Dzięki temu produkt jest odporny na działanie czynników atmosferycznych i zapewnia długą żywotność.

2. instrukcje montażu:

- Przed montażem należy sprawdzić wszystkie części pod kątem uszkodzeń.
- Aby zapewnić stabilność podniesionego łóżka, należy używać wyłącznie dostarczonych śrub i narzędzi.
- Należy mocno dokręcić wszystkie śruby, aby zapobiec rozpadnięciu się podniesionego łóżka po jego całkowitym posadowieniu.

3. instrukcje użytkowania:

- Upewnić się, że podniesione łóżko jest umieszczone na równej powierzchni, aby zapobiec jego przechylaniu się lub chybotaniu.
- Nie przeciążać podniesionego łóżka. Należy przestrzegać zalecanej maksymalnej ilości napełnienia.
- Regularnie sprawdzać stabilność podniesionego podłoża, jeśli jest ono używane do sadzenia ciężkich roślin lub w ekstremalnych warunkach pogodowych.

4. Instrukcje dotyczące pielęgnacji:

- Regularnie czyść powierzchnię podniesionego łóżka wilgotną szmatką, aby usunąć brud i osady.
- Nie używaj żadnych agresywnych środków czyszczących, które mogłyby uszkodzić materiał.

5. Unikanie zagrożeń:

- Dzieci należy trzymać z dala od niezmontowanych podzespołów i narzędzi, aby uniknąć obrażeń.
- Regularnie sprawdzaj stabilność i elementy mocujące, aby zapobiec wypadkom.

6. przechowywanie:

- Jeśli podniesione łóżko nie będzie używane przez dłuższy czas, zalecamy przechowywanie go w osłoniętym miejscu w celu ochrony przed nadmierną wilgocią i ekstremalnymi temperaturami.

Ważne uwagi:

- Choć WPC jest trwałym materiałem, mogą na niego wpływać ekstremalne warunki pogodowe. Dlatego należy wziąć pod uwagę warunki klimatyczne panujące w danej lokalizacji.
- Podczas pracy z glebą i materiałem roślinnym należy nosić środki ochrony osobistej, takie jak rękawice.

Niniejszy dokument bezpieczeństwa ma na celu pomóc w bezpiecznym i efektywnym korzystaniu z łóżka podniesionego ML-Design. Należy przestrzegać wszystkich instrukcji, aby maksymalnie wydłużyć żywotność produktu i zapewnić bezpieczną eksploatację.

Documento de segurança para canteiros elevados feitos de WPC da ML-Design

Descrição do produto:

A cama elevada da ML-Design é uma solução estável e elegante para a jardinagem. Oferece uma altura de trabalho confortável e é feita de WPC (Wood Plastic Composite) durável. A cor antracite garante um aspeto moderno e durabilidade em áreas exteriores.

Informações de segurança importantes:

1. composição do material:

- A cama elevada é feita de WPC, uma combinação de fibras de madeira e plástico. Isto confere ao produto resistência às influências climatéricas e assegura uma longa vida útil.

2. instruções de montagem:

- Antes da montagem, todas as peças devem ser verificadas quanto a danos.
- Utilize apenas os parafusos e as ferramentas fornecidas para garantir a estabilidade da cama elevada.
- Apertar bem todos os parafusos para evitar que a cama sobrelevada se desfaça quando estiver totalmente plantada.

3. instruções de utilização:

- Assegurar-se de que a cama elevada é colocada numa superfície plana para evitar que se incline ou balance.
- Não sobrecarregar a cama sobrelevada. Respeitar a quantidade máxima de enchimento recomendada.
- Verificar regularmente a estabilidade da cama elevada se esta for utilizada para plantações pesadas ou em condições climatéricas extremas.

4. Instruções de manutenção:

- Limpar regularmente a superfície da cama elevada com um pano húmido para remover a sujidade e os depósitos.
- Não utilizar produtos de limpeza agressivos que possam danificar o material.

5. prevenção de perigos:

- Manter as crianças afastadas dos componentes não montados e das ferramentas para evitar ferimentos.
- Verificar regularmente a estabilidade e os elementos de fixação para evitar acidentes.

6. armazenamento:

- Se a cama elevada não for utilizada durante um longo período de tempo, recomendamos que a guarde num local abrigado para a proteger da humidade excessiva e de temperaturas extremas.

Notas importantes:

- Embora o WPC seja um material durável, pode ser afetado por condições meteorológicas extremas. Por isso, tenha em conta as condições climatéricas do local onde se encontra.

- Deve ser utilizado equipamento de proteção pessoal, como luvas, ao manusear o solo e o material vegetal.

Este documento de segurança tem como objetivo ajudá-lo a utilizar a cama elevada da ML-Design de forma segura e eficaz. Respeite todas as instruções de modo a maximizar a vida útil do produto e a garantir um funcionamento seguro.

Document de siguranță pentru paturi supraînălțate din WPC de la ML-Design

Descrierea produsului:

Patul ridicat de la ML-Design este o soluție stabilă și elegantă pentru grădinărit. Acesta oferă o înălțime de lucru confortabilă și este fabricat din WPC (Wood Plastic Composite) durabil. Culoarea antracit asigură un aspect modern și durabilitate în zonele exterioare.

Informații importante privind siguranța:

1. Compoziția materialului:

- Patul ridicat este fabricat din WPC, o combinație de fibre de lemn și plastic. Acest lucru conferă produsului rezistență la influențele atmosferice și asigură o durată lungă de viață.

2. Instrucțiuni de asamblare:

- Înainte de asamblare, toate piesele trebuie verificate pentru a vedea dacă sunt deteriorate.

- Utilizați numai șuruburile și uneltele furnizate pentru a asigura stabilitatea patului supraînălțat.

- Strângeți bine toate șuruburile pentru a preveni desfacerea patului supraînălțat atunci când este complet plantat.

3. Instrucțiuni de utilizare:

- Asigurați-vă că patul supraînălțat este amplasat pe o suprafață plană pentru a preveni răsturnarea sau clătinarea acestuia.

- Nu supraîncărcați patul supraînălțat. Respectați cantitatea maximă de umplere recomandată.

- Verificați în mod regulat stabilitatea patului supraînălțat dacă acesta este utilizat pentru plantări grele sau în condiții meteorologice extreme.

4. Instrucțiuni de îngrijire:

- Curățați regulat suprafața patului supraînălțat cu o cârpă umedă pentru a îndepărta murdăria și depunerile.

- Nu utilizați agenți de curățare agresivi care ar putea deteriora materialul.

5. Evitarea pericolelor:

- Țineți copiii departe de componentele și uneltele neasamblate pentru a evita rănirea.

- Verificați periodic stabilitatea și elementele de fixare pentru a preveni accidentele.

6. Depozitare:

- Dacă patul înălțat nu va fi utilizat pentru o perioadă lungă de timp, vă recomandăm să îl depozitați într-o zonă adăpostită pentru a-l proteja de umiditate excesivă și temperaturi extreme.

Note importante:

- Deși WPC este un material durabil, acesta poate fi afectat de condițiile meteorologice extreme. Prin urmare, luați în considerare condițiile climatice ale locației dvs.

- Echipamentul individual de protecție, cum ar fi mănușile, trebuie purtat la manipularea solului și a materialului vegetal.

Acest document de siguranță este destinat să vă ajute să utilizați patul supraînălțat de la ML-Design în siguranță și eficient. Respectați toate instrucțiunile pentru a maximiza durata de viață a produsului și pentru a asigura funcționarea în siguranță.

Säkerhetsdokument för upphöjda bäddar tillverkade av WPC från ML-Design

Produktbeskrivning:

Den upphöjda sängen från ML-Design är en stabil och snygg lösning för trädgårdsarbete. Den erbjuder en bekväm arbetshöjd och är tillverkad av slitstark WPC (Wood Plastic Composite). Den antracitfärgade färgen garanterar ett modernt utseende och hållbarhet i utomhusområden.

Viktig säkerhetsinformation:

1. Materialets sammansättning:

- Den upphöjda sängen är tillverkad av WPC, en kombination av träfibrer och plast. Detta ger produkten motståndskraft mot väderpåverkan och säkerställer en lång livslängd.

2. Monteringsanvisningar:

- Före monteringen ska alla delar kontrolleras med avseende på skador.
- Använd endast de skruvar och verktyg som medföljer för att säkerställa stabiliteten hos den upphöjda sängen.
- Dra åt alla skruvar ordentligt för att förhindra att den upphöjda sängen faller isär när den är färdigplanterad.

3. Anvisningar för användning:

- Se till att den upphöjda sängen placeras på ett plant underlag så att den inte tippas eller vinglar.
- Överbelasta inte den upphöjda sängen. Följ den rekommenderade maximala fyllningsmängden.
- Kontrollera regelbundet den upphöjda bäddens stabilitet om den används för tunga planteringar eller under extrema väderförhållanden.

4. Skötselanvisningar:

- Rengör regelbundet ytan på den upphöjda sängen med en fuktig trasa för att avlägsna smuts och avlagringar.
- Använd inga aggressiva rengöringsmedel som kan skada materialet.

5. Undvikande av faror:

- Håll barn borta från omonterade komponenter och verktyg för att undvika skador.
- Kontrollera regelbundet stabiliteten och fästelementen för att förhindra olyckor.

6. Förvaring:

- Om den upphöjda sängen inte ska användas under en längre tid rekommenderar vi att den förvaras i ett skyddat utrymme för att skydda den mot överdriven fukt och extrema temperaturer.

Viktiga anmärkningar:

- Även om WPC är ett slitstarkt material kan det påverkas av extrema väderförhållanden. Ta därför hänsyn till klimatförhållandena på din plats.

- Personlig skyddsutrustning, t.ex. handskar, bör användas vid hantering av jord och växtmaterial.

Detta säkerhetsdokument är avsett att hjälpa dig att använda den upphöjda sängen från ML-Design på ett säkert och effektivt sätt. Följ alla anvisningar för att maximera produktens livslängd och garantera en säker användning.

Bezpečnostný dokument pre vyvýšené záhony z WPC od ML-Design

Popis produktu:

Vyvýšený záhon od ML-Design je stabilné a štýlové riešenie pre záhradkárčenie. Ponúka pohodlnú pracovnú výšku a je vyrobený z odolného kompozitu WPC (Wood Plastic Composite). Antracitová farba zaručuje moderný vzhľad a odolnosť vo vonkajších priestoroch.

Dôležité bezpečnostné informácie:

1. materiálové zloženie:

- Vyvýšená posteľ je vyrobená z WPC, kombinácie drevených vlákien a plastu. Vďaka tomu je výrobok odolný voči poveternostným vplyvom a zaručuje dlhú životnosť.

2. návod na montáž:

- Pred montážou je potrebné skontrolovať všetky diely, či nie sú poškodené.
- Na zabezpečenie stability vyvýšeného lôžka používajte len dodané skrutky a náradie.
- Všetky skrutky pevne utiahnite, aby sa zvýšený záhon po úplnom zasadení nerozpadol.

3. návod na použitie:

- Uistite sa, že vyvýšené lôžko je umiestnené na rovnom povrchu, aby sa zabránilo jeho prevráteniu alebo kývaniu.
- Vyvýšenú posteľ nepreťažujte. Dodržiavajte odporúčané maximálne množstvo náplne.
- Pravidelne kontrolujte stabilitu vyvýšeného záhonu, ak sa používa na ťažkú výsadbu alebo v extrémnych poveternostných podmienkach.

4. pokyny na starostlivosť:

- Povrch vyvýšeného lôžka pravidelne čistite vlhkou handričkou, aby ste odstránili nečistoty a usadeniny.
- Nepoužívajte žiadne agresívne čistiace prostriedky, ktoré by mohli poškodiť materiál.

5. vyhýbanie sa nebezpečenstvu:

- Aby nedošlo k poraneniu, držte deti mimo dosahu nezmontovaných komponentov a nástrojov.
- Pravidelne kontrolujte stabilitu a upevňovacie prvky, aby ste predišli nehodám.

6. skladovanie:

- Ak sa vyvýšená posteľ nebude dlhší čas používať, odporúčame ju uskladniť na chránenom mieste, aby bola chránená pred nadmernou vlhkosťou a extrémnymi teplotami.

Dôležité poznámky:

- Napriek tomu, že WPC je odolný materiál, môžu ho ovplyvniť extrémne poveternostné podmienky. Zohľadnite preto klimatické podmienky vašej lokality.
- Pri manipulácii so zeminou a rastlinným materiálom by sa mali používať osobné ochranné prostriedky, napríklad rukavice.

Tento bezpečnostný dokument vám má pomôcť bezpečne a efektívne používať vyvýšenú posteľ od spoločnosti ML-Design. Dodržiavajte všetky pokyny, aby ste maximalizovali životnosť výrobku a zaistili jeho bezpečnú prevádzku.